

सार-समाचार

‘कांग्रेस की मानसिकता महिला विरोधी’

बून्दी (निस)। राजस्थान की वित्त मंत्री और उपमुख्यमंत्री दीपा कुमारी के खिलाफ कांग्रेस विधायक अमीन खां की टिप्पणी पर विवाद खड़ा हो गया है। भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश आईटी संयोजक महिमा शर्मा ने अमीन खां द्वारा दीपा कुमारी के विधानसभा सत्र के दौरान बेचारी शब्द का उपयोग करने पर उक्त वक्तव्य को महिला विरोधी मानसिकता बताते हुए निंदा की है। उन्होंने कहा कि महिला उपमुख्यमंत्री के लिए बेचारी शब्द का प्रयोग दुर्भाग्यपूर्ण है और कांग्रेस का वास्तविक चरित्र दर्शाता है। राजस्थान को मर्दों का प्रदेश मानने वाली कांग्रेस को एक महिला का उपमुख्यमंत्री होना स्वीकार नहीं हो रहा है। उन्होंने अपनी प्रतिक्रिया में कहा कि कांग्रेस की मानसिकता उनके नेताओं के बयान से स्पष्ट दिखाई देती है। उन्होंने बताया कि कांग्रेस जब सत्ता में थी, तब भी इन लोगों ने महिला विरोधी बयान दिए थे। एक समय, कांग्रेस के मंत्री शांति धारीवाल ने राजस्थान को मर्दों का प्रदेश कहा था और आज कांग्रेस के विधायक एक महिला वित्त मंत्री के लिए बेचारी शब्द का उपयोग कर रहे हैं, जिससे यह जाहिर होता है कि उन्हें एक महिला को इस उच्च पद पर देखना पसंद नहीं है। उन्होंने भाजपा की ओर इशारा करते हुए कहा कि भाजपा ने महिलाओं को उच्च पदों पर स्थापित किया है, चाहे वह केंद्र सरकार में हो या राज्य सरकार में, और यह कांग्रेस की छोटी और गिरी हुई मानसिकता को दिखाता है।

अंतर्राष्ट्रीय हिंदू परिषद की बैठक हुई

नैनवा (निस)। नीलकंठ महादेव मंदिर परिसर में आगामी 11 अगस्त को अखंड भारत संकल्प दिवस के उपलक्ष्य में आयोजित होने वाली धर्म सभा एवं कावड़ यात्रा के आयोजन को लेकर अंतर्राष्ट्रीय हिंदू परिषद के कार्यकर्ताओं की बैठक का आयोजन किया गया कार्यक्रम के संबंध में जानकारी देते हुए सीताराम सैनी खानपुरा विभाग उपाध्यक्ष राष्ट्रीय बजरंग दल ने बताया कि अखंड भारत संकल्प दिवस के उपलक्ष्य में 11 अगस्त को आयोजित होने वाली धर्म सभा एवं कावड़ यात्रा को लेकर समिति गठित गठित कर आयोजन की रूपरेखा तैयार की। जिसमें महावीर योगी को कावड़ यात्रा संयोजक, राजा सैनी तथा बलराम गुर्जर सह संयोजक, उत्तम पांचाल कोषाध्यक्ष, सोजी लाल नागर तथा महेंद्र वर्मा सहायक कोषाध्यक्ष, ग्रामीण प्रमुख मुकेश कुमार माली एवं उमेश नागर, बीना सैनी एवं मंजू गौड़ को महिला मंडल संपर्क प्रमुख तथा राकेश नागर, कुशल गौड़, दीपक सैनी, अनिल नागर, विनोद यादव, को सुरक्षा प्रमुख नियुक्त किया गया। बैठक में अंतर्राष्ट्रीय हिंदू परिषद के कोटा संभाग संगठन मंत्री बालकृष्ण गुर्जर, सुभाष साहू, छोटलाल नागर सहित कई कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

नरेंगा श्रमिकों का समय मौसम के अनुरूप निर्धारित होगा

बून्दी (निस)। महात्मा गांधी नरेंगा अधिनियम 2005 की अनुसूची 1 के पैरा 19 के अनुसार 8 घण्टे की कार्य अवधि मय 1 घण्टे के विश्राम काल के निर्धारित है। स्थानीय परिस्थितियों को देखते हुए अधिनियम के प्रावधान के तहत अपने स्तर पर कार्य के समय परिवर्तन करने की शक्तियां प्रदान की गई है। जिला कलेक्टर एवं जिला कार्यक्रम समन्वयक ईपीएस अक्षय गोदारा ने बताया कि जिले के बदलते ह्यू मौसम को ध्यान में रखते हुए योजनावर्तक कार्यों का समय सुबह 9 बजे से शाम 5 बजे (विश्राम काल सहित) निर्धारित किया जाता है। यह व्यवस्था आगामी आदेश तक प्रभावी रहेगी। उन्होंने बताया कि यदि कोई श्रमिक समूह समय से पूर्व निर्धारित टास्क के अनुसार कार्य पूर्ण कर लेता है तो वह कार्य की माप मेट के पास उपलब्ध मस्टरोल में अंकित टास्क प्रपत्र में करवाने के उपरांत एवं समूह के मुखिया के हस्ताक्षर के उपरान्त कार्य स्थल को छोड़ सकता है।

जिला कलेक्टर ने करियर

काउंसिलिंग पोस्टर का विमोचन किया

झालावाड़ (निस)। निदेशक प्रारंभिक शिक्षा राजस्थान बीकानेर द्वारा जिले में आरकेसीएल के अधीकृत ज्ञान केन्द्रों को राजकीय विद्यालयों में शैक्षणिक और तकनीकी जागरूकता से संबंधित गतिविधियों के आयोजन के संबंध में निर्देश प्रदान किए गए हैं। इस संबंध में झालावाड़ शहर के आरकेसीएल ज्ञान केन्द्र सॉफ्ट एजुकेशन सोसायटी द्वारा प्रारंभ किए जा रहे निःशुल्क करियर काउंसिलिंग कार्यक्रम के पोस्टर का विमोचन जिला कलेक्टर अजय सिंह राठौड़ द्वारा मिनी सचिवालय में किया गया। इस दौरान राजस्थान नॉलेज कॉर्पोरेशन जयपुर द्वारा चर्चनित करियर काउंसिलिंग कोच बिनित कुमार शर्मा ने बताया कि उक्त अभियान के तहत जिले के सभी राजकीय विद्यालयों में चार्ट, पोस्टर, स्लाईड प्रजेन्टेशन के माध्यम से करियर के अनेक क्षेत्रों के बारे में विद्यार्थियों को जानकारी प्रदान की जाएगी।

शहीदों को नमन किया

छबड़ा (निस)। सैनफोर्ड वर्ल्ड स्कूल में कक्षा 5 के बच्चों की ओर से कारगिल विजय दिवस के शहीदों को सलामी देते हुए शानदार प्रस्तुति दी। यहां डायरेक्टर महेंद्र कुमार ने व स्कुल ईंचार्ज ममता मीना ने बताया कि कारगिल युद्ध 1999 में भारत और पाकिस्तान की सेनाओं के बीच 60 दिनों तक चला और 26 जुला को हमारी सेना विजयी हु। हम सभी को इन वीर योद्धाओं के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए और जरूरत पड़ने पर अपने देश को खातिर अपना जीवन बलिदान करने के लिए तत्पर रहना चाहिए। एल, उच्च माध्यमिक विद्यालय पचपाड़ा में सहायक प्रधानाचार्य विक्रम सिंह मीणा के निर्देशन में कारगिल शहीदों को याद करते हुए दो मिन्ट का मौन धारण कर श्रद्धांजलि अर्पित की।

स्कूल के समीप जा घुसा ट्रोला

छबड़ा (निस)। हनुवतखेड़ा गांव के प्राथमिक विद्यालय के समीप बने कच्चे मकान में बीती रात्रि को ट्रोला जा घुसा। प्रधानाध्यपक ने सीबीईओ को पत्र प्रेषित कर मैदान की बाउंड्री बीनती की मांग की है। प्रधानाध्यपक कमलेश कुमार मीणा ने बताया कि बीती रात्रि दो बजे से भरा ट्रोला विद्यालय मैदान की निकासी के लिए बने हुए नाले व पेड़ो को तोड़ता हुआ अंधधुं मकान में जा घुसा। यदि यह घटना रात के समय में न होकर दिन या विद्यालय समय में होती तो विद्यालय में अध्यक्षनरत विद्यार्थियों के साथ हादसा हो सकता था। उन्होंने सीबीईओ से विद्यालय मैदान की बाउंड्री बनवाई जाने की मांग की है।

मृतक आश्रित को आर्थिक सहायता

बून्दी (निस)। जिले में विभिन्न स्थानों पर हुए हादसों में मृतक व्यक्तियों तथा घायल व्यक्तियों के आश्रितों को जिला कलेक्टर अक्षय गोदारा ने मुखयमंत्री सहायता कोष से आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत की है। जिला कलेक्टर द्वारा जोषी आदेशानुसार मृतक मुकेश कुमार मीणा निवासी पीपल्या के परिजनों को 1 लाख रुपए एवं घायल रईस मोहम्मद निवासी गांधीपुरा लाखेरी को 20 हजार रूपए की आर्थिक सहायता राशि मंजूर की है।

कनेक्शन विस्तार शिविर आज

छबड़ा (निस)। विद्युत उपभोक्ताओं के लिए प्रधानमंत्री सूर्य योजना के कनेक्शन विस्तार को लेकर शनिवार को सहायक अभियंता कार्यालय पर शनिवार को सुबह 11 बजे से दोपहर 3 बजे तक शिविर आयोजित होगा। सहायक अभियंता रजनीश चालवा ने बताया कि विद्युत निगम द्वारा विद्युत उपभोक्ताओं को प्रधानमंत्री सूर्य योजना के कनेक्शन विस्तार हेतु सहायक अभियंता कार्यालय पर शनिवार को प्रातः 11 बजे से शाम 3 बजे तक शिविर का आयोजन निर्धारित किया गया है।

कमलेश शर्मा शहर जिलाध्यक्ष बने

बून्दी (निस)। शुक्रवार को राष्ट्रीय भगवा सेना संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंकज देवेश्वर की अनुशंसा पर राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष राजेंद्र वर्मा ने राष्ट्रीय भगवा सेना में कमलेश बन्टी गौतम को बून्दी शहर जिलाध्यक्ष नियुक्त किया। बन्टी गौतम बच्चों से विभिन्न सामाजिक संगठनों के माध्यम से समाज सेवा कार्य कर रहे हैं, उनकी सनातन धर्म के प्रति आस्था व भावना को देखते हुये गौतम को नियुक्त किया है।

सी.एम.एच.ओ. का जन्मदिन मनाया

बून्दी (निस)। शुक्रवार को स्वास्थ्य भवन में पौधारोपण और श्रमदान कर सौएमचओ डॉ ओ पी सामर पर जन्मदिन सादगी के साथ मनाया गया। डॉ सामर ने डॉ अमित के अवसर पर स्वास्थ्य भवन में श्रमदान भी पौधारोपण करते हुए सभी कर्मिकों को स्वच्छता और परिश्रम के साथ हरित बूंदी के लिए इस मानसून में पौधे लगाने के लिए प्रेरित किया।

बूंदी में मुख्यमंत्री पौधारोपण महाभियान के तहत पौधे लगाये

बूंदी (निस)। मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान के तहत विद्या भारती के पूर्व छात्र परिषद बूंदी के तत्वाधान में सुमंत बील्या के जन्म दिवस पर एक विशेष वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया।

नैनवा रोड स्थित आदर्श विद्या मंदिर में मुकट लाल बील्या, राम कल्याण बील्या, कुंज बिहारी बील्या के सानिध्य में सुमंत बील्या के जन्म दिवस पर जामुन, नीम, आम, बील पत्र, आँवला, अमलतास आदि प्रकार के वृक्षों का रोपण किया।

कार्यक्रम के दौरान मुकटलाल बील्या ने कहा कि वृक्षारोपण न केवल पर्यावरण के लिए बल्कि मानव जीवन के लिए भी अत्यंत महत्वपूर्ण है। उन्होंने सभी से अपील की कि हर व्यक्ति एक पेड़ अवश्य लगाए और उसकी देखभाल करें।

आयोजन से जुड़े नवरत्न बील्या व सुमंत बील्या ने बताया कि मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान के अन्तर्गत प्रदेश में सात करोड़ पेड़ लगाने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इस अभियान से जैव विविधता संरक्षण, मृदा-जल संरक्षण, जलवायु संवर्धन, समुदाय की भागीदारी व शहरी हरियाली को बढ़ावा मिलेगा।



मुख्यमंत्री वृक्षारोपण महाभियान के तहत वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित हुआ।

इसी मोके पर कुलदीप सिंह हाडा, इगोर शर्मा, नरेंद्र सैनी, प्रमोद शर्मा, महेंद्र साहू, नीरज पांडे, सुरेश नागर ने भी दस दस पेड़ लगाने का संकल्प लिया। इस दौरान सुमन बील्या, पूजा बील्या, राधेश्याम शर्मा, उदय प्रकाश, ओमप्रकाश दाधीच, यशदत्त शर्मा, राजेश, प्रेम मोहन शर्मा, बंटी, देवकी नंदन शर्मा, योग फोर नैनी नैस संस्था के उपाध्यक्ष बाल किशन बील्या,

सरंफा संस्थान बूंदी के सचिव नवरत्न बील्या जोगु, विनोद गर्ग, निवेदित बील्या मौजूद रहे।

पौधारोपण कर सुरक्षा का संकल्प:- शहर के नैनवा रोड इंड्रा कॉलोनी के वार्ड 50 क्षेत्र में राजकीय वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय और बाबू जगजीवन रामकन्या छात्रावास में जिला प्रमुख चंद्रवती कंवर, महिला कांग्रेस पूर्व जिलाध्यक्ष रूपकला मीणा,

युवा कांग्रेस प्रदेश सचिव एवं पार्षद हेमंत वर्मा, मधुरा देवी ने 21 पौधों का पौधारोपण किया। जिला प्रमुख ने कहा कि बारिश के मौसम में पौधारोपण करना बहुत आवश्यक है। इस दौरान पौधारोपण करके उन पौधों की सुरक्षा का संकल्प लिया। इस मौके पर छात्रावास अधीक्षक चितरंजन सिंह चौहान, महावीर कोली, मनीष मीणा, भोलाशंकर गुर्जर भी मौजूद रहे।

किसी भी प्रसूता को प्रसव के लिए दूर न जाना पड़े : जिला कलेक्टर

कोटा, (निस)। जिला स्वास्थ्य समिति की मासिक समीक्षा बैठक जिला कलेक्टर डॉ रविंद्र गोस्वामी की अध्यक्षता में शुक्रवार को कलेक्टर सभागार में आयोजित की गई। बैठक में कलेक्टर ने कहा कि सभी संस्थान प्रभारी यह सुनिश्चित करें कि प्रत्येक संस्थान पर प्रसव सुविधा हो एवं अनावश्यक किसी भी प्रसूता को प्रसव के लिये क्षेत्र से बाहर न जाना पड़े।

उन्होंने कहा कि पीसीटीएम के माध्यम से होने वाले प्रसव की सूची तैयार की जाए, चिकित्सा संस्थान प्रसूता एवं उसके परिवार को संस्थान पर प्रसव कराने के लिए प्रोत्साहित करें एवं अपने संस्थान व सेवाओं के प्रति आमजन में विश्वास पैदा करें। उन्होंने कहा कि प्रसव के लिए एएनएम को प्रशिक्षण दिया जाए और प्रयास किया जाए कि हर संस्थान पर प्रसव हो।

डॉ गोस्वामी ने कहा कि मां वाउचर योजना संस्थागत प्रसव को बढ़ावा देने एवं हाई रिस्क प्रेगनेंसी का पता करने के लिए है ताकि बड़े संस्थान

- निकटतम सरकारी चिकित्सा संस्थान पर हो प्रसव : जिला कलेक्टर
- जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक हुई

पर सुरक्षित प्रसव कराया जा सके। उन्होंने कहा कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग का प्रत्येक अधिकारी और कर्मिक यह सुनिश्चित करे कि यह योजना प्रभावी ढंग से लागू हो एवं इसकी मॉनिटरिंग नियमित रूप से की जाए ताकि आमजन को इसका लाभ मिल सके। मौसमी बीमारी की समीक्षा करते हुए उन्होंने चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से कहा कि लगातार सर्वे करें एवं एंटी लार्वा एंक्टिविटी को योजनाबद्ध तरीके से अंजाम दें ताकि डेंगू से लोगों का बचाव किया जा सके। उन्होंने कहा इसके लिए जागरूकता संबंधी

कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएं एवं लोगों के बीच इसकी जानकारी दी जाए कि लार्वा को स्वयं के स्तर से कैसे नष्ट करना है एवं खुशार या डेंगू होने की स्थिति में किस तरह स्वयं का ध्यान रखना है।

उन्होंने कहा प्रत्येक संस्थान प्रभारी सुनिश्चित करें कि संस्थान पर सभी दवाई उपलब्ध हो। टीकाकरण की समीक्षा करते हुए उन्होंने कहा कि जिले में भेड़ पालक एवं धान रोपने के लिए विभिन्न जिलों एवं राज्यों से भारी संख्या में किसान श्रमिक भी आए हैं। उन्होंने टीकाकरण के विशेष अमावस्या अभियान के दौरान किसान श्रमिक, गाडिया लोहार एवं भेड़ निष्क्रमण में आये परिवारों के बच्चों को टीका लगाया जाने के लिए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग को पाबंद किया।

उन्होंने कहा उन बच्चों की सूची भी तैयार की जाए जो जिले से बाहर गए हैं और प्रत्येक चिकित्सा संस्थान यह सुनिश्चित करें कि बाहर गए बच्चों

की सूची अन्य जिलों के मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी से साझा की जाए ताकि अन्य जिलों में गए बच्चों को भी टीका लगाया जा सके। जिला कलेक्टर ने कहा कि प्रत्येक संस्थान यह सुनिश्चित करें कि उनके संस्थान में कार्यरत आशा सहयोगिनी एवं एएनएम जो भी सर्वे करती हैं वह ओडीके ऐप पर दर्ज किया जाए।

उन्होंने कहा की सभी संस्थान नियमित रूप से आरएमआरएस की बैठक करें एवं आर्थिक व्यय के आधार पर भी खुद के कार्यों एवं प्रगति की समीक्षा करें। उन्होंने मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को कहा कि जो संस्थान, संस्थागत प्रसव एवं टीकाकरण में अच्छा कार्य कर रहे हैं उन्हें जिला स्तर पर पुरस्कृत करने के लिए प्रस्ताव भेजें। बैठक में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ जगदीश सोनी, आरसीएचओ डॉ रमेश कारगवाल, डीपीएम नरेंद्र वर्मा, सहित चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी व कर्मिक उपस्थित रहे।

‘के.डी.ए. को निरस्त कर बी.डी.ए. का गठन करें’

बूंदी (निस)। बूंदी विधायक हरिमोहन शर्मा ने राजस्थान विधानसभा में केडीए को निरस्त कर बीडीए का गठन कर इसे संशोधित करने की मांग उठाई है।

विधायक शर्मा अपने संबोधन में कहा गया कि केडीए के निर्माण से बूंदी जिले के अस्तित्व को खतरा है तथा केडीए के शामिल बूंदी के 64 गांव का विकास ठप हो गया है। संबंधित पंचायत स्तर का जन प्रतिनिधि या अन्य कोई आमजन बिना किसी के केडीए की एनओसी के कोई विकास कार्य या काम इन गांव में नहीं करता पा रहा है जिससे कि ग्रामीण क्षेत्र के विकास में गतिविधि उत्पन्न हो रहा है।

शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि इस नियम को विभागा द्वारा पुनः विचार कर संशोधित किया जाना चाहिए तथा

बूंदी डेवलपमेंट अथॉरिटी के नाम से बूंदी के संपूर्ण विकास के लिए बीडीए का गठन किया जाना चाहिए।

विधायक शर्मा ने अपने भाषण के दौरान बताने जा रहे नए एयरपोर्ट के एमओयू में बूंदी का नाम शामिल नहीं होने पर नाराज की जाहिर की। शर्मा ने अपने संबोधन ने कहा कि एयरपोर्ट के निर्माण के लिए 3000 बीघा से अधिक की भूमि बूंदी विधानसभा क्षेत्र की है और भविष्य में सरकार किस चीज का ध्यान रखे कि एयरपोर्ट के नाम में बूंदी का नाम शामिल किया जाना सुनिश्चित हो और बूंदी जिले के लोगों की भावनाओं का सम्मान करें ।शर्मा ने कहा कि पुराने एयरपोर्ट की भूमि की क्रीपत की राशि का अनुपात बूंदी को भी मिलना चाहिए।

भाजपा मंडल कार्यसमिति की बैठक आयोजित

छीपाबडौद (निस)। प्रदेश भाजपा संगठन द्वारा संपूर्ण राजस्थान के प्रत्येक जिलों एवं मंडलों पर चलाए जा रहे अभियान के तहत आज भारतीय जनता पार्टी मंडल छीपाबडौद की मंडल कार्यसमिति बैठक विधायक अनास के सभागार में आयोजित की जायेगी। विधायक अनुज महाराज सिंह सिंघवी के मुख्य आतिथ्य एवं भाजपा मंडल अध्यक्ष मुरारी लाल नागर की अध्यक्षता में संपन्न हुई। विधायक अनुज महाराज सिंह सिंघवी ने बैठक में भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं को केंद्र व राज्य सरकार की विभिन्न कार्य योजनाओं के बारे में विस्तार से अवगत कराया तथा 28 जुलाई को पीएम नरेंद्र मोदी के "मन की बात" सुनने व "एक पेड़ मां के नाम" अभियान को प्रत्येक गाँव व ढाणी तक

पहुँचाने का संकल्प लिया गया वहीं मंडल अध्यक्ष नागर ने धन्यवाद भाषण के दौरान कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए बताया कि तीन दिन के अंदर प्रत्येक शक्ति केंद्र तथा प्रत्येक बूथ पर बूथ कार्य समिति की बैठक आयोजित की जायेगी। जिसमें मंडल मंडल पदाधिकारी प्रत्येक बूथ पर प्रभारी लगाए गए जो बूथों पर कार्यसमिति की बैठक आयोजित करावेंगे। इस दौरान मंडल महामंत्री छोटलाल नागर, सत्यप्रकाश धाकड़, मंडल उपाध्यक्ष जगदीश प्रसाद कुशवाह, दुर्गा लाल मेहता, मोर्चा मंडल अध्यक्ष पुष्कर एच सालवी, किसान मोर्चा मंडल अध्यक्ष रामप्रसाद गुर्जर, मोर्चा मंडल अध्यक्ष नरेंद्र कुशवाह, पंचायत समिति सदस्य बनवारी लाल मीणा मौजूद रहे।

‘नशीले पदार्थों के सेवन को रोकने के लिए जागरूकता अभियान चलाएं’

बूंदी (निस)। जिला स्तरीय नारको कोर्टिंजेशन केंद्र की बैठक शुक्रवार को अतिरिक्त जिला कलेक्टर घनश्याम शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में मादक पदार्थों की तस्करी एवं रोकथाम के संबंध में चर्चा करते हुए एडीएम ने जिले में संभावित क्षेत्रों में ज्यादा नाकबंदी करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए।

उन्होंने विद्यालयों, महाविद्यालय एवं कोचिंग सेंटर में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को ड्रम्स एवं नशीली पदार्थों के सेवन से शारीरिक, मानसिक हानियां के प्रति जागरूकता अभियान चलाने के लिए शिक्षा विभाग को निर्देशित किया। साथ ही विद्यालयों एवं कॉलेज परिसर से मादक वस्तुओं की दुकानों की दूरी राज्य सरकार के नियमानुसार निर्धारित होनी चाहिए। उन्होंने मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को निर्देश दिये कि खाद्य सामग्रियों में मिलावट को रोकने के लिए दुकानों पर औचक निरीक्षण कर कार्रवाई की जावे। साथ ही सैपल कलेक्शन में प्रशिक्षित लाना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि ड्रम्स एवं नशीली



बूंदी में अतिरिक्त जिला कलेक्टर घनश्याम शर्मा की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई।

दावों के अनाधिकृत सप्लायर, विक्रेता, बेचानकर्ताओं को निरन्तर कर उनके विरुद्ध नियमानुसार कार्रवाई की जावे। उन्होंने नरेश के आदि अधिकारियों को चिन्हित कर संचालित नशा मुक्ति केंद्रों में भर्ती कराकर नशे की लत से छुड़वाने की प्रयास किया जावें।

उन्होंने अवैध व्यापार की नवीनतम प्रवृत्ति बचाव के तरीकों को अपनाया और प्रतिबंधित पदार्थ का परिवहन करने के विरुद्ध कार्रवाई करने के निर्देश दिए।

बैठक में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमा शर्मा, मुख्य चिकित्सा

अधिकारी ओपी सामर, अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी शैक्षिक प्रकोष्ठ चंद्र प्रकाश राठौड़, सहायक निदेशक घनराज मीणा, वरिष्ठ कार्य अधिकारी कृष्ण कुमार यादव, एसीएफ हेमराज सिंह चौधरी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

सार-समाचार

26वां कारगिल विजय दिवस मनाया

रामगंजमंडी (निस)। शहर के कृषि उपज मंडी समिति परिसर में सैनिक प्रकोष्ठ की ओर से 26 जुलाई शुक्रवार को 26वां कारगिल विजय दिवस हर्षोल्लास से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ वीर शहीदों के चित्र के सामने दीप प्रज्वलित करने के साथ पुष्पांजलि अर्पित कर नमन करते हुए किया गया। कार्यक्रम वीरगंगा अंजनी मुकुट मीणा के मुख्य आतिथ्य और कलावती ओम फौजी प्रधान पंचायत समिति खैराबाद की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। जिसमें 26वें कारगिल दिवस के अवसर पर मां भारती के शहीद वीर सपूतों को समर्पित कार्यक्रमों में आयोजित हुए रक्तदान शिविर में बारिश के बावजूद रक्तदान वीरों का उत्साह देखते ही बन रहा था। जिसके परिणामस्वरूप शिविर में 108 यूनिट रक्तदान हुआ। साथ ही पूर्व सैनिक व पत्रकार सम्मान समारोह का आयोजन भी किया गया। जिसमें मध्य प्रदेश कोटा झालावाड़ के पूर्व सैनिकों सहित वीरगंगा और पत्रकार बंधुओं का सरोपा व पुष्प गुच्छ भेंट कर सम्मान किया गया। कार्यक्रम में प्रशासनिक अधिकारी, पुलिस अधिकारी व जनप्रतिनिधियों सहित नगर के कई गणमान्य नागरिक भी मौजूद रहे। अंत में फौजी लड्डुलाल बैसला ने कार्यक्रम में पधारें सभी अतिथियों का आभार व धन्यवाद ज्ञापित किया।

उपखण्ड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा

बूंदी (निस)। नगर परिषद के वार्ड नंबर 9 पुरोहित गली, नाइयों के चौक क्षेत्र की महिलाओं ने वार्ड पार्षद बबिता, मनीष सिंह सिमोदिया और लोकेश दाधीच के नेतृत्व में जिला उपखण्ड अधिकारी की कक्षा मिलत से मुलाकात कर क्षेत्र में व्याप्त बंदरों की समस्या से अवगत करवाते हुए बंदरों के आतंक से मुक्ति दिलवाने के/ज्ञापन सौंपा। पार्षद बबिता दाधीच ने बताया कि भेरे वार्ड में पुरोहित गली के अंदर नाइयों के चौक में दो-तीन खंडहरों में लाल मुंह के बंदर सैकड़ों की संख्या में रहते हैं, जिनका क्षेत्र में आतंक व्याप्त है। जिसके कारण गली में आने जाने वाले बुजुर्गों, बच्चों और महिलाओं को हमसा भय बना रहता है। इन्होंने बताया कि पिछले चार दिन से लगातार बंदरों ने एक बुजुर्ग दो महिलाएं और एक बच्चे को काट लिया। इस दौरान पीडितों ने जिला उपखण्ड अधिकारी को अपने सरकारी अस्पताल के उपचार के टिकिट भी बताए। पार्षद दाधीच ने बताया कि इस संबंध में पूर्व में भी नगर परिषद में बंदरों को पकड़वाने के लिए आयुक्त को ज्ञापन दिया किंतु कोई सुनवाई नहीं हुई। इस दौरान शारदा देवी, आशा सेन, ललिता सेन, लाड कंवर, सोना शर्मा राममूर्ति, महावीर सिंह सहित क्षेत्रवासी मौजूद रहे।

बरधा बांध पर सैलानियों की भीड़

बूंदी (निस)। बूंदी में पिछले चार दिन से हुई बारिश से जिले के कई डेम और तालाबों में पानी की आवक हुई है। जिले के 13 बांधों में से एकमात्र बरधा डेम गुरुवार को छलक उठा और डेम के एनीकट से चादर चलने लगी। चादर चलने से सैलानी आनंद लेने के लिए डेम पर पहुंचने लगे। जिले में अच्छी बारिश के बाद अधिकांश डेम और तालाब पानी को तरस रहे हैं। जिले में बीते 24 घंटे में 227 एमएम बारिश दर्ज की गई है। बूंदी में लंबे इंतजार के बाद सावन के पहले सोमवार से बारिश होने पर लोगों ने राहत की सांस ली। वहीं पानी के अभाव में मुरझाती फसल को जीवनदान मिल गया। चार दिन से लगातार हो रही बारिश से जिले में कई बस्तियों में पानी भर गया। कई जगहों पर खेत लबालब हो गए। जिले के जल संसाधन विभाग के अनुसार आने वाले 13 दिनों में एकमात्र बरधा डेम पूरी तरह से पानी से लबालब हो गया और चादर चलने लगी। अन्य डेम अभी भी पानी के लिए तरस रहे हैं।

रक्तदान शिविर के पोस्टर का विमोचन

छीपाबडौद (निस)। भारत विकास परिषद द्वारा श्री रामगोपाल बंसल (बंजारी) चेरिटेबल ट्रस्ट के सहयोग से 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में 41 वें विशाल रक्तदान शिविर के आयोजन हेतु परिषद के प्रांतीय उपाध्यक्ष महेंद्र नागर, जिला प्रभारी धीरज बाटला, रक्तदान एवं चिकित्सा प्रभारी अखिलेश शर्मा के नेतृत्व में परिषद सदस्यों द्वारा पोस्टर विमोचन किया गया। उपाध्यक्ष राजेंद्र योगी और सचिव विभागा सोनी ने बताया कि 15 अगस्त 2024 गुरुवार को अग्रवाल धर्मशाला, शीतल बर्गीच में प्रातः 10 बजे से सांय 5 बजे विशाल रक्तदान शिविर आयोजित किया जायेगा। इस हेतु सभी कार्यकारी सदस्यों की बैठक आयोजित कर रक्तदान शिविर के लिए तैयारी बैठक आयोजित की गई इस मोके पर नरेंद्र बाटला, दिनेश अग्रवाल, अनिल जैन नरेश मालव, दीपक गोयल भूपेंद्र सिर्रोहिया, दीपक जैन, पवन अहिर, हितेश सिंघल, धनराज सुमन आदि कार्यकारिणी सदस्य मौजूद रहे।

पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लिया

रामगंजमंडी (निस)। आदर्श विद्या मंदिर उच्च प्राथमिक विद्यालय श्रीरामगंजमंडी में 26 जुलाई शुक्रवार को कारगिल विजय दिवस की 25वीं वर्षगांठ (रजत जयंती) के रूप में मनाई गई। प्रधानाचार्य बलवीर सिंह सोनगर ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि कारगिल विजय के साक्षी सैनिक प्रकोष्ठ से संतोष अहीर (फौजी) झालावाड़ और विशिष्ट अतिथि दिलीप सिंह शक्तावत (फौजी) गोयन्दा रहे। मुख्य अतिथि ने कारगिल विजय दिवस मनाने का कारण और कारगिल युद्ध 26 जुलाई सन 1999 में पाकिस्तान पर भारत की विजय की गौरव गथा का वर्णन किया। कार्यक्रम प्रभारी दिनेश गोस्वामी ने बताया कि कारगिल विजय दिवस के अवसर पर पर्यावरण संरक्षण प्रभारी प्रहलाद धाकड़ के सानिध्य में पधारें हुए अतिथियों और विद्यालय परिवार ने वृक्षारोपण कर पर्यावरण संरक्षण का संकल्प लिया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार उत्पस्थित रहा।

शिक्षा मंडल योजना बैच शुभारंभ

कोटा, (निस)। एल एन माहेश्वरी परमार्थ न्यास एवं एएन कॅरियर इंस्टीट्यूट के संयुक्त तत्वावधान में शिक्षा संबल योजना के तहत नीट-2025 की निशुल्क कोचिंग के लिए पहले बैच का शुभारंभ व ओरियंटेशन समारोह शनिवार, 26 जुलाई को वारा रोड बना नोहरा स्थित एलन सुपथ केम्पस में आयोजित होने जा रहा है। इस बैच के लिए परीक्षा के माध्यम से उत्तर भारत के विभिन्न राज्यों से 125 विद्यार्थियों का चयन किया गया है। इन्हें एलन कॅरियर इंस्टीट्यूट की ओर से कोटा केम्पस में नीट-2025 की निशुल्क कोचिंग दी जाएगी तथा एल एन माहेश्वरी परमार्थ न्यास की ओर से निशुल्क आवास एवं भोजन की सुविधा दी जाएगी। चर्चनित विद्यार्थियों एवं उनके अभिभावकों की मौजूदगी में बैच की शुरुआत एवं ओरिएंटेशन सेशन सुबह 11 बजे आयोजित किया जा रहा है।

थानेदार का विदाई समारोह

छीपाबडौद (निस)। छीपाबडौद के प्रमुख धार्मिक स्थल बालाजी डूंगरी पर थानेदार विजयसिंह का विदाई समारोह और वन विहार कार्यक्रम संपन्न हुआ। गौरतलव है कि जुलाई माह मे थानेदार की शानदार पुलिस सेवा से सेवानिवृत्त होने जा रहा है इसी उपलक्ष्य मे कार्यक्रम वरिष्ठ व्यापारी अशोक भित्तल ओर चेतन भित्तल की ओर से कस्बेवासियों के सानिध्य मे रखा गया। इस मौके पर थानेदार विजयसिंह का सपत्तिक श्री फल भेंट सम्मान किया गया। यहाँ टंडी हवाओ की बयार के मध्य उलती शाम मे कस्बेवासियों ओर पुलिस प्रशासन के स्टाफ सदस्यों ने माल्यार्पण किया। यहाँ विधायक अनुज महाराजसिंह सिंघवी ने अपने संबोधन में कहा कि ईन्की क्षेत्र मे एक कांस्टेबल से लेकर थानेदार तक की सेवाएं उज्कृष्ट रही है। यहाँ तहसीलदार राजवीर यादव समेत हरनावदाशाहजी, सारथल, पाली थाने के पुलिस स्टाफ साथी भी मौजूद रहे।

यूनूस खान का पुतला दहन किया

बून्दी (निस)। राजस्थान रोडवेज सेवानिवृत्त कल्याण समिति ने संयुक्त मोर्चे के के आब्दान को विधानसभा में परिवहन विभाग के अनुदान मांगों पर चर्चा के दौरान दिए गए निगम विरोधी बयानो व लोक परिवहन की पैरवी करने पर कर्मचाल वर्मा की अध्यक्षता एवं सचिव भीमशंकर शर्मा के संबालन में निगम कर्मचारियों ने निर्दलीय विधायक यूनूस खान का पुतला दहन किया। इस दौरान सेवानिवृत्त कर्मचारी आवी नाटेकर, महेश शुक्ला, मोहन राठौर, मोहन सोनी, मोहन मीणा, इन्द्रलाल, नंदकिशोर काहपेंटर, रामस्वरूप सैनी, आंकार शुक्ला, अशोक सक्सेना,